
 
 

APERTURA 2 S/T STAYMAN 
 

Segunda voz del abridor después de 3♣ Stayman: 
 3♦ Niega los dos palos mayores 4º 

3♥ Con palo 4º de♥. 
3♠ Con palo 4º de♠. 
3 S/T Niega palos mayores 4º. 

 

APERTURA DE 2 S/T CON MAYOR 5º 
3♣ STAYMAN 

 

Segunda voz del abridor después de 3♣ Stayman: 
 3♦ Con uno o los dos palos mayores 4º 

3♥♠ con palo 5º de♥♠. 
3 S/T niega palos mayores 4º o 5º. 

Después de la voz del abridor 3♦ indicando uno o los dos palos mayores 4º, el 
respondedor dará el palo mayor contrario al que tiene 4º, dirá 4♣ si tiene los dos 
mayores 4º y dirá 3 S/T si no tiene palos mayores 4º. 
Si el contestador tiene 5♥ y 5♠. Con esperanza  
de SLAM Transfer a ♥ y después 3♠ 
Sin esperanza de Slam Transfer a ♠ y después 4♥ 
Si el contestador tiene 5♥ y 4♠ o 4♥ y 5♠ 
Sin esperanza de Slam con 5♥y4♠ Transfer a♥ y 3♠ 
Sin esperanza de Slam con 5♠ y 4♥ Marcará 3 S/T 
Con esperanza de Slam 3♣ y si niega mayores marcar a nivel de 4 el mayor más 
corto 
Si el contestador tiene 4♥ y 4♠.-  Después de 3♣ el abridor dice 2♦, 4♣ muestra 
tener los dos palos mayores cuarto 
 


